
1. (5 pont) 
Határozd meg az A, B, C és D értékét!  

A

7 9 • 7 8 = 7 B B=17

C = a 2;3;3;4;5;2;3;3;2;4;1 
számsokaság módusza 	 mo=3 
D egy számjegy, amivel a 32D57 ötjegyű 
szám osztható 9-cel.  
Ha a számjegyek összege osztható 9-cel, akkor 
a szám is osztható 9-cel, így D=1 
2. (4 pont) 
Tedd igazzá az alábbi egyenlőségeket a 
hiányzó mérőszámok beírásával! 

12 dkg + ....611...... g = 731 g 
3000 másodperc – ..20.......... perc = 30 perc 
..925. dm2 + 82 500 cm2 = 1750 dm2 = 17,5. m2 

3. (5 pont)
Egy baráti társaság tagjai,  
András (A), Beáta (B), Csaba (C), Dóra (D) és 
Emese (E) gyakran sétálnak együtt a parkban, 
ahol van egy pad, amelyre egymás mellé éppen 
öten tudnak leülni. Megbeszélték, hogy 
– András (A) és Csaba (C) nem ülnek egymás 
mellé, 
– András (A) és Beáta (B) egymás mellett 
szeretne ülni, 
– Csaba (C) és Emese (E) nem szeretne 
egymás mellé ülni, 
– Emese (E) nem szeretne a pad szélén ülni. 
Írd be az alábbi táblázatba a példaként 
megadottól különböző, de a feltételeknek 
megfelelő összes lehetséges ülési sorrendet! 

4. (5 pont)
A következő diagram azt mutatja, hogy Emese 
hány napon gyakorolt adott számú percet a 
felvételire. 

a) Hány napon gyakorolt Emese a felvételire? 
10, ennyi egység van összesen az ábrán

b–c) Hány percet gyakorolt összesen Emese a 
felvételire? Írd le a számolás menetét is! 
(1•)5 + 3•10 + (1•)15 + 4•20 + (1•)30 =  
c)  160  
A második naptól kezdve Emese minden nap 
legalább annyi ideig gyakorolt, mint az előző 
napon. 
d–e) Hány percet gyakorolt naponta átlagosan 
az utolsó öt napon? Írd le a számolás menetét 
is! (4•20+1•30):5=22
6. (5 pont) A 120 gramm tömegű „HABOS” 
szappan ára 150 forint volt. 
A szappangyár megszüntette a 120 gramm 
tömegű „HABOS” szappan gyártását, helyette 
80 grammos méretben kezdte el gyártani a 
„HABOS” szappant. 
A 80 gramm tömegű „HABOS” szappan ára 
160 forint lett. 
Hányszorosára emelkedett a „HABOS” 
szappan 1 kilogrammjának az ára ezzel a 
változtatással? (A csomagolás árát nem kell 
figyelembe venned!) Írd le a számolás menetét 
is! Mivel az ár a tömeggel arányos, így 
elegendő megvizsgálni 120 gramm szappan 
árának az emelkedését. 
A változtatás után 120 gramm szappan ára:

A keresett arány: 
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4. A következő diagram azt mutatja, hogy Emese hány napon gyakorolt adott számú percet a 

felvételire. 
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a) Hány napon gyakorolt Emese a felvételire? 

 

Emese ………………… napon gyakorolt a felvételire.  

 

b–c) Hány percet gyakorolt összesen Emese a felvételire? 

Írd le a számolás menetét is!  

 

 

 

 

Emese összesen ………………… percet gyakorolt a felvételire. 
 
 

A második naptól kezdve Emese minden nap legalább annyi ideig gyakorolt, mint az előző 

napon. 
 

d–e) Hány percet gyakorolt naponta átlagosan az utolsó öt napon? 

Írd le a számolás menetét is! 

 

 

 

 

 
 

Emese az utolsó öt napon átlagosan ………………… percet gyakorolt. 
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Egyes feladatoknál több megoldás pontozását is megadtuk. Amennyiben azoktól eltérő 
megoldás születik, keresse meg ezen megoldásoknak az útmutató egyes részleteivel 
egyenértékű részeit, és ennek alapján pontozzon. 
 

1. a) A teljes megoldás. 2 pont 

  
11 11 182
9 9 9
       vagy   2 21 2 1

9 9
        vagy   11 2 1, 22 2

9
     1 pont 

  A = 7
9

        vagy        A = –0,78 (legalább két tizedesjegyes kerekítés fogadható el) 1 pont 

 b) B = 17 1 pont 
 c) C = 3 1 pont 
 d) D = 1 1 pont 
    
2. a) 12 dkg + 611 g = 731 g 1 pont 
 b) 3000 másodperc – 20 perc = 30 perc 1 pont 
 c) 925 dm2 + 82 500 cm2 =  1 pont 
 d) = 1750 dm2 = 17,5 m2 1 pont 
    
3.  Minden különböző helyes ábra 1 pontot ér. 5 pont 
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B A E D C  A B E D C  C D E B A 
 

 

 

 

Ha a felvételiző hibás sorrendet is leírt a megoldások közé, akkor a hibás sorrendek számától 
függetlenül 1 pontot kell levonni a helyes sorrendekért adható pontszámból. 
Ha a levonás következtében –1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon. 
Nem kell pontot levonni a példaként bemutatott sorrend ismételt beírásáért. 
Ha a felvételiző többször leírt egy jó sorrendet, azt csak egyszer vegyük figyelembe. 

 

   
4. a) 10 1 pont 
 b) (1ꞏ)5 + 3ꞏ10 + (1ꞏ)15 + 4ꞏ20 + (1ꞏ)30 = 1 pont 
 c) 160 1 pont 

 d) 
4 20 (1 )30

5
  

  1 pont 

 e) 22 1 pont 

 

 
Ha a felvételiző a b) itemben hibázott, de az általa felírt összeget helyesen számolta ki, akkor a 
c) item pontját kapja meg. 
Ha a felvételiző a 160 perc helyett 2 óra 40 percet ír, azért is jár az 1 pont. 
Ha a felvételiző a d) itemben hibázott, de az általa felírt kifejezést helyesen számolta ki, akkor 
az e) item pontját kapja meg. 
A felvételiző ne veszítsen pontot, ha a megoldását nem írta le a pontozott vonalra, de előtte 
egyértelműen megadta a helyes értéket. 
 
 

 



5. (7 pont)
Az alábbi ábrán szereplő koordináta 
rendszerben a B (4; 2) és a D (0; 4) pont az f 
egyenesen helyezkedik el. 

Az A pont szintén az f egyenesen helyezkedik 
el, az x koordinátája: –2. 
a–b) Rajzold be az ábrába az A pontot, és 
határozd meg az y koordinátáját! 

A (–2. ; 5 )
A C pont a B pont y tengelyre vonatkozó 
tükörképe. 
c–d) Rajzold be az ábrába a C pontot, és 
határozd meg a koordinátáit! 

C (-4; 2) 
e–f–g) Határozd meg az EDB háromszög 
területét! T=(9•2):2=9 egység 

7. (4 pont)
Az alábbi ábrán vázolt ABCDE ötszögben a P 
pont úgy helyezkedik el, hogy 
PA = PB = PD = PE, és 
a PBCD négyszög egy négyzet. 

α = 106       β = 38  γ = 8      δ = 52

8. (4 pont) 
Minden kérdésnél karikázd be az egyetlen helyes válasz 

betűjelét! 

a) Mennyi a 12 pozitív osztóinak az összege? 

(A) 15 (B) 16 (C) 28 (D) 27 

b)  Hány cm hosszú annak a téglalapnak a rövidebb oldala, 

amelynek a kerülete 35 cm, a hosszabbik oldalának hossza 

pedig 14 cm? 

(A) 21 (B) 3,5 (C) 10,5 (D) 7 

c)  Mennyi a 12 és a 15 legkisebb közös többszöröse?

(A) 180 (B) 60 (C) 120 (D) 90 

d)  Melyik lehet az alábbiak közül egy háromszög három 

oldalának hossza? 

(A)  12 cm; 47,5 cm; 35,5 cm 

(B)  5mm;13mm;7mm 

(C)  22m;33m;44m 

(D)  17dm;25dm;6dm 

9. (4 pont)
Az ábrán látható háromszög alapú egyenes 
hasábban  a = 10 cm, b = 20 cm, 
c = 24 cm, d = 8 cm. 
Hány cm3 az ábrán látható hasáb térfogata? 


V=alapterület•magasság=
(24•8):2•20=1920 cm3

10. (7 pont)
Egy gazda a négy fia (András, Béla, Csaba, 
Dezső) között elosztotta a birkanyáját. András 
kapta a teljes nyáj negyedét, Béla a teljes nyáj 
harmadát. 
Csaba az András és a Béla része után 
megmaradt birkák ötödét kapta meg. 
Dezső 40 birkát vihetett haza. 
Hány darab birkából állt a gazda birkanyája? 
Írd le a számolás menetét is! 

x=120x =
7x
12

+
x

12
+ 40
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9. Az ábrán látható háromszög alapú egyenes hasábban 

a = 10 cm, b = 20 cm, c = 24 cm, d = 8 cm. 

 (Az ábra csak tájékoztató jellegű vázlat, nem pontos méretű.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Hány cm3 az ábrán látható hasáb térfogata? 

Írd le a számolás menetét is! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A hasáb térfogata …………………………... cm3.  

a  
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5. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 a) Az A pont helyes berajzolása.  1 pont 
 b) A (–2; 5) 1 pont 
 c) A C pont helyes berajzolása. 1 pont 
 d) C (–4; 2) 1 pont 

 e) 
2

ED mT 
  1 pont 

 f) 
9 2

2
T 
   1 pont 

 g) 
 

T = 9 (területegység) 
 

1 pont 
 

 

Ha a felvételiző az a) itemben hibázott, de az általa berajzolt pont koordinátáit helyesen olvasta 
le, akkor a b) item pontját kapja meg. 
Ha a felvételiző a c) itemben hibázott, de az általa berajzolt pont koordinátáit helyesen olvasta 
le, akkor a d) item pontját kapja meg. 
Ha a felvételiző az f) itemben hibázott, de az általa felírt kifejezést helyesen számolta ki, akkor 
a g) item pontját kapja meg. 
Ha a felvételiző más módszerrel számolta ki a háromszög területét (téglalappá kiegészítés), 
akkor a helyes lépéseiért a megfelelő pontokat kapja meg. (Az e) item: téglalappá kiegészítés; 
az f) item: a téglalap területének helyes felírása; a g) item: a terület pontos kiszámítása.)  
Ha a felvételiző nem írt le egy lépést, de a következő leírt lépéséből kiderül, hogy a le nem írt 
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem írt lépésre járó pontot is. 
A felvételiző ne veszítsen pontot, ha a megoldását nem írta le a pontozott vonalra, de előtte 
egyértelműen megadta a helyes értéket. 
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